

假释出狱偷车代步 男子再次被刑拘

本报威海10月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王亚飞)时某假释出狱后找了份零工,想偷一辆轿车作代步工具。国庆期间,时某在荣成上庄镇某村发现一辆新车,钥匙还留在车内,趁机开走了车。目前,时某落网,被盗车已返还给受害人。

10月3日中午,荣成市上庄镇某村村民原某发现停在自家门前的一辆白色马自达轿车被

盗,车是刚买的,价值13万元。

接到报警,荣成刑侦民警展开侦查。于10月7日判定车在石岛明泰码头与炮台东码头之间。民警立即在该路段展开地毯式搜寻,最终在炮台东码头一办公楼前发现了一辆马自达轿车。码头人员复杂,无法确定嫌疑人,民警联系周边警力联合蹲守。当晚7时许,一男子过来开车,被蹲守人员当场抓获。

经查,男子时某于今年4月

假释出狱,租住荣成市石岛炮台东码头,在此打零工。苦于出入不便,时某萌生了盗窃轿车作代步工具的想法。

10月3日12时许,时某行至上庄镇某村时发现了一辆崭新的白色马自达轿车,钥匙竟还留在车内,轻而易举开走了车。

涉嫌盗窃罪,时某已被刑事拘留,案情正在进一步查证。10月11日,被盗车发还给受害人。

威海供电 助力“安全文化进家庭”

本报10月11日讯(通讯员 勇群)日前,威海供电公司营销部为供电公司一线员工的家属举办安全讲座。通过知识讲座及互动形式,供电职工家属将安全观念深植于心。

近几年来,威海供电公司营销部在积极推行“人性化”、“精细化管理”基础上,不断创新群众安全、保护工作新思路,把“家庭亲情安全联保”引入基层安全管理中,筑牢安全第二道防线。

文登区审计局开展 农业专项资金审计

本报10月11日讯(通讯员 刘俊秀)日前,文登区审计局在近期开展的农业专项资金审计中,注重项目整合运用,将农业专项资金审计与本级预算执行审计;领导干部任期经济责任审计;工程审计;绩效审计等四个方面相结合的审计方法,着力揭示问题、堵塞漏洞、规范管理,既确保农业专项资金审深审透,又提高审计工作效率,实现审计成果在多项目间共享。

四措并举 加强综合治税

本报10月11日讯(通讯员 崔嘉伟)日前,环翠国税局四措并举加强综合治税工作。一是强化部门联动,实现信息共享。截止目前,已对47个职能部门、街道镇办等单位提供的22大类3万余条次信息进行了分析处理。二是加强业务培训,提升综合能力。结合税收征管工作基础,对涉及39个部门50人次的综合治税工作人员进行集中培训,确保涉税信息的采集和报送质量。三是开展专项整治,保证应收尽收。对拉网式排查的税源信息进行汇总分析,共增加税收6243万元。

司机朋友看过来 两路段明后天施工

本报威海10月11日讯(记者 林丹丹)11日,记者了解到,威海海滨路海港大厦至四八零九厂路段、桥头镇管庄至南台路段将要施工,请过往司机提前规划绕行。

海滨路海港大厦至四八零九厂路段,施工时间:10月13日晚21点30分至10月16日

早6点整,施工主要占用该路段南侧非机动车道及一条机动车道。

位于经区桥头镇管庄至南台路段,施工时间:10月14日至16日三天全封闭;10月14日至19日六天半幅封闭;10月20日至24日5天全封闭。

全省供电首台 面向用电对象终端运行

本报威海10月11日讯(记者 冯琳 通讯员 朱守文 张祥坤)日前,威海供电公司工作人员到翠堤小区更换新式低压采集终端,标志全省第一台面向对象的采集终端正式投入运行。

面向对象的终端的使

用可以更加方便工作人员修改采集任务以适应客户需求,可以通过设置调整抄表间隔、采集数据项等终端参数,为客户提供定制化服务,同时也为下一步面向对象的电能表投入使用打下基础。

威海民众眼中的“曙光男科京沪鲁三地名医联合会诊”

医学真正的权威在于,它能彻底地帮助老百姓解除病痛疾苦。把你的疾病交给“京沪鲁三地名医联合会诊”的专家们,把你最难言的病跟他们讲讲,把你认为没有希望治好的男科疾病让他们看看……你的烦恼你的忧愁会在瞬间化解掉!

9月28日——10月15日,京沪鲁三地的权威男科专家齐聚威海曙光男科医院,把脉威海男性健康。期间,一幕幕真实的镜头,一场场焦虑而来、满意而归的场面,无不感动笔者:

国务院津贴不是白拿的!

10月2日,从牟平赶来的曾先生带着他13岁的儿子在排了一个小时长队后,终于见到了

山东省著名外科手术专家曹文德教授。曾先生见到曹教授第一句话就是:“能将我儿子变成真正的男孩吗?”原来,他儿子叫小海,在几个月大的时候就发现他排尿时不太对劲,不是往前射出,而是向旁边洒出。但那个时候认为他年纪太小,如果需要手术的话时机不行,于是就没有带他就医。后来,随着他一天天长大,渐渐发现他没有小时候活泼了,而且他也曾问过家长为什么他尿尿与男同学不一样,还被同学讥笑说他是“女孩”,甚至都不想去上学了,这时,曾先生才感觉事情的严重性,带到医院一检查才知道是“尿道下裂”,但想到这也

是个大手术,准备到北京或省城的大医院去做。

在得知10月份山东省著名外科手术专家曹文德教授参加“京沪鲁三地名医联合会诊”的消息后,当晚拨通了曙光男科的健康专线,提前预约了曹文德教授。

10月3日,曹教授带领手术团队为小海做了一次成型手术,把弯曲的男性器官矫正,并且实施尿道成型和阴囊的复位术。正常男性的尿道开口在器官的末端,而小海的尿道开口在会阴部,这样每次小便只能蹲着。手术完全后,小海将能像个男子汉那样“站起来”小便。

激动的曾先生主动对本报

记者说:“曹教授这手术做得真是太好了,看来,权威专家的国务院津贴还真不是白拿的!”

找名医看病等了三天,值!

“找名医看病,我等了三天。但是一个疗程就治疗好了我多年的慢性前列腺病,值!”乳山的戴先生说起他在“京沪鲁三地名医联合会诊”那一波三折的遭遇,依然觉得自己很幸运。

事情的经历是这样的,9月30日,戴先生赶赴曙光男科医院,“京沪鲁三地名医联合会诊”正如火如荼地举行着,候诊的患者站满了走廊。导医告诉戴先生,今天所有专家的预约号都已满。在征求戴先生同意

后,导医帮他挂了第二天下午曹文德教授的专家号。

10月1日下午,戴先生满怀希望地来找曹文德教授,谁知,这天的患者更多,曹教授一整天都在手术室做手术,不得已,戴先生只得打道回府。

直到第三天,戴先生终于得到与曹文德教授面对面交流的机会。曹教授为其详细检查后,确诊为慢性前列腺疾病并有功能障碍症。身为“智源肽前列腺微创保腺疗法”专家组技术顾问的曹教授为戴先生实施了智源肽前列腺微创保腺治疗。如今,戴先生尿频、尿急、尿痛等症状已完全消失,性功能也得到了明显提升。



“滴滴公益医疗”0元专车接诊为男性健康买单
凡未院就诊的患者,提前预约可以享受0元专车接诊政策,专车电话:5188880。(滴滴距离医院30公里以内)